



# 疯狂天兔 袭击粤港

广东十几个城市中小学停课  
数百航班取消,部分高铁停开

台风“天兔”的超强影响

## 超强“天兔”

今年第19号强台风“天兔”的中心于9月22日19时40分在广东省汕尾市沿海登陆,登陆时中心附近最大风力有14级。预计“天兔”将向西偏北方向移动,强度逐渐减弱。中国气象局台风与海洋气象预报中心主任钱传海介绍,“天兔”为今年以来西北太平洋生成的最强台风。

因为“天兔”登陆我国时恰逢农历八月十八年度天文大潮,风暴潮与天文潮叠加,将加重灾害影响。”钱传海表示,“天兔”已经给台湾地区带来狂风暴雨,预计未来三天,福建、广东、江西、湖南、广西、贵州等地都将受其影响出现较强风雨天气。

## 广东停课

为防御台风,保障师生生命安全,广东十多个城市的中小学停课。广州市教育局22日发出通知,全市中学自9月22日中午起停课。走读学生自行回家,学校要跟踪其安全到家情况,住校学生由学校采取严密措施予以保护。

全市小学幼儿园托儿所已从22日早上开始全面停课,复课时间另行通知。

深圳、东莞、佛山等市也不同程度的停课。如佛山市教育局决定将全市中小学从22日下午至23日停课一天半时间,22日至23日全市幼儿园托儿所停课两天,并要求学校接到通知后立即对学生开展一次安全教育。

## 停飞停运

广东省气象灾害(台风)一级应急响应仍在生效中。广州、深圳等机场已停飞数百航班,部分高铁和普通铁路线路也已停开。广州最高塔小蛮腰发布了台风橙色预警信号,已成为全世界最高的气象预警塔。

香港天文台当日发布八号烈风或暴风信号,这场风力仅逊于1962年“温黛”的超强台风,给香港带来狂风暴雨的同时,也给市民生活带来诸多影响。香港水陆空交通均受影响。多家航空公司21日晚即宣布取消22日18时后往来香港的航班,香港民航局表示,有超过400个航班取消或延迟,大批旅客滞留机场。综合消息

## 影响南京

快报讯(记者 毛丽萍)受“天兔”影响,南京禄口机场今天的航班仍不正常,截至昨天17点多,深航已宣布至少8个航班停飞,东航3个航班取消。

提醒:1、南航客服中心、直属售票处、销售代理将通过短信、电话、邮件等方式通知到受影响的旅客,具体请咨询客服热线95539或当地南航直属售票处。

2、东航建议旅客密切关注台风变化及航班动态,可到原出票地、东航售票处、机场东航售票柜台或致电95530办理相关手续。

3、深航表示,旅客对以上航班取消信息有问题的可拨打95080热线进行咨询。

## 中央纪委监察部网站 公布举报流程和方式

9月22日,中央纪委监察部网站向社会各界和广大网友公布了其受理信访举报范围、处理信访举报工作程序以及举报人权利义务等,让社会各界和广大网友进一步了解如何向中央纪委监察部举报。

举报范围:一、对党组织、党员和行政监察对象违反党纪政纪行为的检举、控告;二、依法应由纪检监察机关受理的党组织、党员和行政监察对象不服党纪政纪处分和其他处理的申诉;三、对党风廉政建设和纪检监察工作的意见、建议。

基本流程:一是前期工作。包括来信分拣、分送、拆封、装订、盖章;网络举报下载、导入处理系统等。二是受理登记。包括阅读来信和网络举报、来访接谈和记录、来电接听和记录;信访举报件的登记等。三是分类办理。根据信访举报反映的具体问题,按照规定进行办理。

此外,还可以通过以下方式办理信访举报:一是信息反映,对信访举报反映的情况通过一定载体向有关领导和部门反映。二是直接核实,即按照相关规定对部分问题进行核实。三是信访监督,对信访举报反映的一般性问题,采取一定方式了解核实、警示教育或提出相关要求。四是回复反馈。信访举报办理结束后,承办的纪检监察机关按照有关规定向实名举报人反馈处理结果。据新华社

## 天安门广场大花篮 大多采用去年绢花



天安门广场摆花进展顺利,预计9月25日完成现场施工。记者获悉,今年花坛的部分材质采用了去年使用过的旧绢花,但是由于个头最大,风采更胜一筹。

和往年相比,2013年国庆花篮体量最大、最宏伟——名为“祝福祖国”的花果篮高达18.2米,篮盘直径达到15米,中心花坛直径达到50米,是天安门广场历年来最大的花篮。但是,由于重复使用旧材质,因此耗材费用未增反降。据《北京晨报》

## “一路升官一路腐败”

# 南昌航空大学原党委书记贪腐路

## “学术带头人”沦为“贪腐领头狼”

身为“江西省高校中青年学科带头人”,享受着国务院颁发的政府特殊津贴……王国炎有着太多令人羡慕的“光环”,甚至堪称“学术达人”,并拥有不少的“粉丝”。然而,一路升官一路腐败,王国炎最终栽倒在南昌航空大学党委书记“宝座”上,并于近日被江西省萍乡市中级人民法院一审以受贿罪判处有期徒刑15年。

透过王国炎的腐败轨迹,有关专家和办案人员认为,在权力的“召唤”下,金钱美色等等诱惑纷至沓来,大多学术出身的高校领导并不具有天然的免疫力,反而暴露出高校制度漏洞和部分高校领导理想信念缺失等诸多问题。

1961年出生的王国炎案发前可谓著作等身、仕途平坦。1994年,年仅33岁的他开始任硕士生导师,次年破格晋升为教授。此后,全国优秀教师、享受国务院颁发的政府特殊津贴、江西省高校中青年学科带头人等诸多荣誉让他学术界逐渐成为一颗冉冉升起的“明星”。

王国炎的从政生涯也搭上了升迁“快车”。1999年,王国炎担任江西师范大学校长助理,此后仅仅用了8年时间,他便升任南昌航空大学党委书记。从多次拒收、退还他人财物到采用他人保管的方式收受财物,再到毫不推辞地收下巨额财物甚至主动索要财物……王国炎对“腐败”也曾有过抗拒徘徊,却始终越陷越深。

据指控,在14年间,王国炎非法收受、索取27名行贿人的财物共计99次,包括人民币、美元、澳大利亚元、股份、房产、轿车、购物消费卡券等,总金额合600余万元人民币。其

中两次单笔受贿金额高达100万元。

作为回报,王国炎在工程建设、人事任用、考生招录等方面滥用职权,为他人大肆谋取利益。从学术带头人沦为腐败“领头狼”,王国炎的“示范效应”一度让南昌航空大学腐败问题丛生。

## 心态失衡下的自甘堕落

据办案人员透露,王国炎长期与多名女性保持不正当关系,其贪腐所得中,很大一部分挥霍在情妇身上。如2008年10月,王某某送100万元人民币给王国炎遭拒绝,此后,这笔钱一直保管于“中间人”处,直到2011年8月左右,王国炎考虑其情妇朱某要开酒店时才接收;2005年下半年,陈某某在征得王国炎同意后将其位于南昌市二七南路迪欧咖啡天御店价值38万元人民币的股份无偿转让给王国炎的情妇杨某。

不良嗜好成为高校官员腐败的“催化剂”,而面对诱惑下的心态失衡则是腐败发生的直接“导火索”。

王国炎在悔过书中写道:“收受他人贿赂时还自我安慰,这些老板靠

我支持赚了大钱,他们出于感激送我钱物不过是九牛一毛而已。”

王国炎的办案人员表示,当前一些高校腐败官员往往职务提高了,对自己的要求却降低了,攀比他人、追求享乐,最终在金钱美色诱惑面前,丧失了抵抗力。

## 封闭运行导致权力失控

据南昌航空大学一些教职工反映,王国炎在位期间,工作作风霸道,常常“说一不二”。记者调查发现,当前部分高校的共同点是“一把手”缺乏监督,“一言堂”现象泛滥,并因此导致腐败案件频发。

高校长期封闭运行,以致腐败高发,权力面临失控危险。曾参与查办多起高校腐败窝案的南昌市东湖区人民检察院分析认为,南昌航空大学腐败案背后,暴露出三大问题:涉案人员个人法制观念淡薄,私欲膨胀,人生观、价值观扭曲;高校管理制度不健全、不完善,给职务犯罪以可乘之机;监督制约机制没有发挥作用,内部监督、上级监督、社会监督均存在缺位或弱化现象。据新华社

## 我国慈善透明指数 比上年提高逾三成

受民政部委托,中民慈善捐助信息中心22日在深圳举行的第二届中国公益慈善项目交流展示会上发布《2013年度中国慈善透明报告》。报告显示,2013年度我国慈善透明指数为43.11(总分为100),比去年提高了33.1%。

报告选取全国1000家公益慈善组织进行第三方网络监测,从完整性、及时性、易得性三个维度和基本信息、业务信息和财务信息等四个方面来评估2013年度我国公益慈善信息的披露情况。评估对象包括基金会、慈善会、红十字会等各种开展公益慈善活动的社会组织。据新华社